% le double de 1 * le double de 4

1 4 3 10 | 6 8 | 12
% le double de 2 le double de D

3 4 5 15 | 11 | 10 | 12
% le double de 3 * le double de 6

6 5 4 10 | 14 | 11 | 12




pr=
wfj le double de 7

=
wj/ le double de ].O

14

13

15

12

12

15

20

30

—
wf/ le double de 8

—
wy le double de 20

13

16

15

14

30

40

23

35

—
wf/ le double de 9

—
wi/ le double de 30

19

17

18

16

60

70

40

50




k le double de 40

k.

le double de 70

60

70

80

90

140

150

160

130

k le double de DO

le double de 80

110

100

90

80

120

140

160

180

k le double de 60

P

le double de 90

100

120

110

130

200

170

190

180




le double de IOO le double de 400

150 | 200 | 220 | 250 || 650 800 | 750 | 700

le double de ZOO le double de 500

600 | 500 | 400 | 300 | 100 | 1000 | 1500 | 2000

le double de 300 le double de 600

600 | 800 | 900 | 500 | 1400|1300 | 1500 | 1200



le double de /00

|f . le double de 1 000

1300

1500

1200

3000

4000

2000

le double de 800

le double de 15

(10 + 5)

1600

1700

1900

23

30

35

le double de 900

le double de 25

(20 + B)

1600

1700

1900

45

40

35




le double de 35

(30 +5)

60 70 45 75

le double de 45

(40 + B)

/5 80 85 90

le double de 55

(50 + 5)

100 | 110 | 105 | 95

le double de 6D

(60 + 5)

120 | 125 | 130 | 135

le double de 7 D

(70 + 5)

160 | 145 | 155 | 150

le double de 85

(80 + 5)

180 | 170 | 190 ' 185



“ e double de 150 “ le double de 450

(100 + 50) (400 + 50)

250 | 200 300 | 350 || 900 | 850 1000 950

“ le double de 250 ~ le double de 550

(200 + 50) (500 + 50)

400 | 300 | 450 500 | 1050 1000 1150 | 1100

~ e double de 350

(300 + 50)

> e double de 6D0

(600 + 50)

800 | 700 | 750 | 600 | | 1200 | 1300 | 1250 | 1350



{“ le double de 7 D0

(700 + 50)

1550 | 1400 | 1500 | 1450

(800 + 50)

1800 1600 1500 | 1700

&2 | double de 950

(900 + 50)

1900 2000 1850 | 1800
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